
Apartmán na prodej v Estepona, Estepona 489 700 €
Reference: N9006  Bedrooms: 2  Bathrooms: 1  Plot Size: 35m  Build Size: 73m  Terrace: 31m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Novostavby apartmánů v Esteponě: Luxus a pohodlí na pobřeží Costa del Sol Exkluzivní domy jen pár metrů od moře
Objevte tento exkluzivní rezidenční komplex v srdci Estepony, který představuje jedinečnou příležitost užít si pulzující
život na pobřeží Costa del Sol. Tento komplex 22 bytů, vzdálený pouhých 200 metrů od pláže a přístavu Estepona,
nově definuje luxus a pohodlí díky modernímu designu a úchvatnému výhledu na Středozemní moře, Gibraltarskou
skálu a africké pobřeží. Moderní design a prostorné obytné prostory Tato novostavba nabízí byty se 2 a 3 ložnicemi s
opBmalizovanými dispozicemi pro maximální pohodlí. Z nejvyšších pater si obyvatelé budou moci vychutnávat
úchvatné západy slunce nad mořem. Ke každému bytu navíc patří parkovací místo pro větší pohodlí. V přízemí jsou
soukromé zahrady, ve středních patrech prostorné terasy a v penthousech soukromá solária, která poskytují ideální
prostor pro relaxaci a užívání si výjimečného klimatu pobřeží Costa del Sol. Společné prostory a nadstandardní služby
Komplex nabízí prvotřídní zázemí, které zaručuje bezkonkurenční zážitek z bydlení: Společný bazén, který je ideální pro
celoroční slunění. Vysoce kvalitní povrchové úpravy a elegantní design v každém detailu. Privilegovaná poloha v
blízkosB základních služeb, restaurací a volnočasových akBvit. Bezkonkurenční poloha: v blízkosB všeho, co
potřebujete. Estepona je výjimečná desBnace na pobřeží Costa del Sol, proslulá svým tradičním šarmem a moderní
infrastrukturou. Její staré město je plné dlážděných uliček, rozkvetlých náměsH a živé kulturní nabídky s muzei,
galeriemi a celoročními akcemi. Z této urbanizace se snadno dostanete k hlavním zajímavostem regionu: Přístav
Estepona: 200 m Marbella: 30 km Puerto Banús: Puerto Banús: 20 km LeBště v Malaze: 80 km Ronda: 60 km Tarifa: 70
km Pro milovníky sportu je Estepona obklopena jedněmi z nejlepších golfových hřišť na pobřeží Costa del Sol a nabízí
také tenis, paddle tenis a vodní sporty. Prozkoumat můžete také přírodní park Alcornocales a pohoří Sierra Bermeja,
které je ideální pro pěší turisBku a outdoorová dobrodružství. Váš nový domov na pobřeží Costa del Sol už na vás čeká
Ať už jako první nebo druhé bydlení, rekreační dům nebo invesBce, tento projekt je ideální volbou pro ty, kteří hledají
exkluzivní životní styl obklopený přírodními krásami a moderním komfortem. Nenechte si ujít tuto příležitost a objevte
svůj ráj u moře!
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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